
Ata Eletrônica da 4ª Ordinária de 2024 da 2ª Sessão Legislativa da 7ª Legislatura

Identificação  Básica:  Tipo  de  Sessão:  Ordinária  ;  Abertura:  11/03/2024  -  19:30  ;
Encerramento: 

Expedientes: Abertura da Sessão:  Havendo quórum legal,  o Presidente deu início à
sessão às dezenove horas e trinta minutos. Na sequência, fez a oração do Pai-nosso, a
leitura bíblica,  agradeceu os que se fizeram presentes e solicitou a lista de presença.
Leitura da Ata Anterior: Em seguida, o Presidente, requereu a leitura da ata anterior,
que após lida e aprovada foi assinada pelos vereadores presentes.  

Lista  de  Presença  na  Ordem  do  Dia:  ADILSON  ESPANHOL  /  PL  ;  BERTINHO
CASAVECHIA / PL ; CELSO DA PRODUSOL / PSDB ; Dorvalina Aparecida Bis Porfirio /
PSDB ; Ivone Aparecida de Souza Neca / PL ; RICARDINHO / PL ; Vlaumir Morador / PL 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Requerimento nº 1 de 2024, Informações sobre a
construção da sede do Poder Legislativo Municipal. Autores: , Tipo: Nominal, Sim: 6, Não:
0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  -  Obs.:  O  Presidente  solicitou  a  leitura  do
requerimento 01/2024 de autoria  dos vereadores Celso Augusto Maciel,  Marcos Paulo
Grégio e Vlaumir Morador. Em seguida, colocou o requerimento em votação. O vereador
Celso  Augusto  pediu  a  palavra  e  explicou  que  queria  esclarecimentos  sobre  a  obra
paralisada,  que  está  sendo  financiada  com dinheiro  público.  Comentou  ainda,  que  os
funcionários que prestaram trabalho a empresa MGN não receberam seus salários. Pediu
apoio dos nobres colegas para assegurar transparência e responsabilidade na gestão do
dinheiro público e prestar esclarecimento para a população Cruzmaltinense. Bem como,
buscar informações sobre possíveis ações trabalhistas dos funcionários da obra contra a
empresa. A vereadora Ivone também solicitou a palavra e disse que, embora não faça
parte  do  requerimento,  ela  apoia  totalmente.  Enfatizou  que  é  responsabilidade  dos
legisladores  estarem cientes  da  situação  e  saber  como o  dinheiro  público  está  sendo
investido. Lembrou ainda que, quando o vereador Vlaumir foi presidente da câmara, houve
economia  para  que  houvesse  dinheiro  suficiente  para  construir  a  sede  do  legislativo.
Mencionou que conversou com o Faísca, que afirmou ter notificado a empresa e dado
prazo de 05 (cinco) dias para que ela se manifestasse. No entanto, já passou bastante
tempo e não sabe se esta notificação chegou à empresa. Solicitou que o executivo informe
se esta notificação foi enviada e qual foi a resposta da empresa. Destacou ainda que tem
pais de família que trabalharam na obra e não receberam pelo trabalho e que a falta do
pagamento está fazendo muita falta. O Presidente colocou o requerimento em votação,
como não houve contrários, deu por aprovado o requerimento 01/2024. Votos Nominais :
ADILSON ESPANHOL - Sim ; BERTINHO CASAVECHIA - Sim ; CELSO DA PRODUSOL -
Sim ; Dorvalina Aparecida Bis Porfirio -  Sim ; Ivone Aparecida de Souza Neca -  Sim ;
RICARDINHO - Não Votou ; Vlaumir Morador - Sim ; 

Ocorrências  da  Sessão:  O Presidente  deixou  a  palavra  livre  para  os  vereadores  se
pronunciarem pelo prazo regimental. O vereador Adilson solicitou a palavra e relatou ter
recebido uma reclamação de uma mãe com uma criança pequena que não está recebendo
o leite fornecido pelo governo. Pediu que os responsáveis agilizem o processo, pois é um
direito  de  cada  cidadão  receber  o  benefício,  mas  que  não  estão  cumprindo  todos  os
requisitos previstos em lei. A vereadora Ivone usou a palavra e pediu ao presidente que
leve ao executivo seu pedido. Disse no Distrito de João Vieira havia um ferro velho, mas
que com o falecimento do Senhor Leonel, o filho deseja desfazer dos materiais recicláveis
e dos entulhos de ferro velhos. Solicitou que o Executivo envie um caminhão e uma pá
para recolher e limpar o local, pois está favorecendo a proliferação de animais como cobra
e ratos.  O Presidente Ricardo solicitou que o executivo coloque dois quebra-molas nas
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proximidades do portão de entrada do Nosso Campinho, que fica na área de lazer Osvaldo
Ferreira de Castro. Pois alguns carros estão passando em alta velocidade e sempre há
crianças brincando no local. 

Considerações Finais:  E não  havendo mais  nada  a  tratar  o  presidente  agradeceu  a
presença de todos,  principalmente dos  vereadores  em apreciar  a  matéria  em pauta  e
declarou encerrada a presente sessão. 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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